

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Mezőtúr Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. december 17-i rendkívüli nyilvános ülésén.

**Az ülés helye:** Városháza Díszterme 5400 Mezőtúr, Kossuth Lajos tér 1. (I. emelet 9.)

**Jelen vannak:** Szűcs Dániel polgármester, Patkós Éva alpolgármester, Korcsok Anita képviselő, Harmat Mihályné képviselő, Kovács Attila képviselő, Tóth Adám képviselő, dr. Farkas Csongor képviselő, Rózsa Endre Bertalan képviselő, dr. Siposné Varga Ildikó képviselő, Gyuricskóné Horváth Ágnes képviselő, Patkós Lajos képviselő, dr. Matuskáné Hadobás Julianna HVB elnöke, dr. Enyedi Mihály jegyző, dr. Balla Vilmos aljegyző, Rácz Péter Béla járási hivatalvezető, Boross Boglárka osztályvezető, Szabó Péter osztályvezető, dr. Komáromy Csaba osztályvezető, Biriszló Beáta osztályvezető, Pappné Hodos Ágnes jegyzőkönyvvezető.

**Szűcs Dániel:** Mezőtúr Város Önkormányzata Képviselő-testületének rendkívüli nyílt ülésén tisztelettel köszöntöm a megjelent önkormányzati képviselőket, a napirendi pontokhoz meghívottakat. Külön köszöntöm Rácz Péter Béla hivatalvezetőt és dr. Matuskáné Hadobás Juliannát a HVB elnökét.

Tájékoztatam Önöket, hogy a 2024. december 13-án kiküldött meghívóban szereplő napirendi pontok elfogadása előtt - szintén a meghívóban foglaltak alapján - ülésünk programjaként először a HVB elnökének tájékoztatójára, ezt követően a kompenzációs listán megüresedett mandátumot szerző képviselő eskütételére kerül sor.

Mindezek alapján felkérem dr. Matuskáné Hadobás Juliannát, a Helyi Választási Bizottság elnökét tartsa meg tájékoztatóját.

**dr. Matuskáné Hadobás Julianna HVB elnöke:** Tisztelt Polgármester úr! Tisztelt megjelentek! Tisztelettel köszöntöm önöket Mezőtúr Város Önkormányzata Képviselő-testületének ülésén.

Mezőtúr Város Helyi Választási Bizottsága nevében az alábbiakról tájékoztatom önöket:

A 2024. június 09. napjára kitzűzött helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választásán Mezőtúr Város Helyi Választási Bizottsága az 57/2024. (VI.20.) számú határozatával döntött a kompenzációs listás mandátumok kiosztásáról, melynek során Fekécs Gábor a Tegyük Együtt Közösségünkért Egyesület Mezőtúr jelölő szervezet jelöltje mandátumot szerzett.

Fekécs Gábor a megbízólevelét átvette, képviselői esküjét letette és megkezdte a munkát Mezőtúr Város Önkormányzata Képviselő-testületében, azonban Fekécs Gábor képviselő 2024. december 01. napján elhunyt.

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény értelmében „Az önkormányzati képviselő megbízatása megszűnik az önkormányzati képviselő halálával.”

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló törvény alapján, „ha a jelölő szervezet a választási eljárásról szóló törvényben meghatározott határidőig, ez esetben 30 nap, nem jelenti be a jelöltet, a megüresedett helyre a listán soron következő jelölt lép.”

A Tegyük Együtt Közösségünkért Egyesület Mezőtúr jelölő szervezet a megüresedett képviselői mandátumra Gyuricskóné Horváth Ágnes személyét jelölte 2024. december 11. napján a jogszabályban meghatározott határidőn belül, amely 2024. december 31. volt.

Mezőtúr Város Helyi Választási Bizottsága 2024. december 13. napján döntött a megüresedett kompenzációs lista képviselői mandátum kiadásáról. Fellebbezés a megadott határidőig a határozattal szemben nem érkezett ezért, jogerőre emelkedett.

Szűcs Dániel: Köszönöm a tájékoztatást! A képviselő eskütétele következik: felkérem dr. Matuskáné Hadobás Juliannát, a Helyi Választási Bizottság elnökét, hogy a képviselő eskütételénél az eskü szövegének előmondásával működjön közre.

dr. Matuskáné Hadobás Julianna HVB elnök: Felkérem a jelenlévőket, hogy a képviselő eskütételéhez álljanak fel. Felkérem a kompenzációs listán megüresedett mandátumot szerző képviselőt, tegye le az esküt, ismételje utánam az alábbi szöveget:

Az eskü szövege, előolvasás után:

„Én, (eskütevő neve) becsületesemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz, és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; az önkormányzati képviselői tisztségemből eredő feladataimat Mezőtúr fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

(Az eskütevő meggyőződése szerint)

Isten engem úgy segítjen!”

Megállapítom, hogy az esküt 1 fő képviselő tette le. Megkérem a képviselőt, hogy az esküokmányt szíveskedjen aláírni. Gyuricskóné Horváth Ágnes képviselő részére a Helyi Választási Bizottság nevében a megbízólevelet átadom. Gyuricskóné Horváth Ágnes képviselőnek gratulálok, eredményes munkát és jó egészséget kívánok!

Szűcs Dániel: Gyuricskóné Horváth Ágnes képviselő asszonynak gratulálok. Folytatjuk munkánkat. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy 11 fő önkormányzati képviselőből jelen van 11 fő, az ülés határozatképes. Az ülésről hangfelvétel és jegyzőkönyv készül. Jegyzőkönyv hitelesítőknél Korcsok Anitát és dr. Farkas Csongor képviselőket kérem fel. Javaslom, hogy a testület a 2024. december 13-án kiküldött meghívóban szereplő napirendi pontokat tárgyalja meg.

Rózsa Endre Bertalan: A tragikus hír, mely szerint elhunyt Fekécs Gábor képviselő társunk, megrendített minket. Az élet nyilván tovább folytatódik és új képviselőt kellett helyette jelölni. Gratulálok Képviselő asszonynak, kérem a testületet, segítsük munkáját. A szomorú eseményre és az adventre való tekintettel javaslom, a 4. és 5. napirendi pontot vegyük le.

dr. Enyedi Mihály: Nem látok okot arra, hogy levegyük ezeket a napirendi pontokat. Törvényi kötelezettsége tárgyalni minden önkormányzatnak.

Rózsa Endre Bertalan: A jogszabályokkal tisztában vagyok, ugyanakkor az erre vonatkozó ügyrendi módosítást bejelentettem.

dr. Enyedi Mihály: Kérem, a jegyzőkönyvben a következő mondat szó szerint szerepeljen:  
„A jogszabály által élt lehetőségemnél fogva tájékoztatom a testületet, hogy amennyiben nem tárgyalja, törvényt sértést követ el.”

Szűcs Dániel: Azt, hogy sajnálatos módon Fekécs Gábor Képviselő úr elhunyt - véleményem szerint - nem szabad összefüggésbe hozni a 4. és 5. napirendi ponttal. Amennyiben Képviselő úrnak

ez a szándéka, rendkívül szomorú. Mi a mai nap – amint látható is – fényképével és egy mécsessel emlékezünk. Bízom benne, hogy semmi összefüggés nincs aközött, amit gondol Képviselő úr.

Rózsa Endre Bertalan: Egyáltalán nem állnak azok a mondatok, hogy rendkívül szomorú. Inkább a megdöbbenés, a tragédia, illetve adventre való tiszteletadásra vonatkozik ez. Amennyiben a többség megszavazza a napirendet, úgy mi is részt veszünk a szavazásokban.

Szűcs Dániel: Ügyrendi módosító indítvány hangzott el, az eredeti meghívóban szereplő 4. és 5. napirendi pont levételével kapcsolatosan, amelyre Jegyző úr a törvényességi felhívást megtette. Amennyiben nem tárgyaljuk ezt a két napirendi pontot, a képviselő-testület törvénysértést követ el. Ennek tekintetében szavazást rendelék el. Rózsa Endre Bertalan Képviselő úr javaslata tehát az, hogy vegyük le a napirendi pontról a 4. és 5. eredeti napirendet. Kérem, hogy erről szavazzunk. Megállapítom, hogy 5 igen és 6 nem szavazattal nem került elfogadásra Képviselő úr javaslata. Ezt követően az eredeti meghívóban szereplő napirendi pontokat bocsátom szavazásra. Kérem, szavazzunk. Megállapítom, hogy 8 igen és 3 nem szavazattal a testület elfogadta az eredeti napirendet.

A képviselő-testület 8 igen és 3 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

### **Mezőtúr Város Önkormányzata**

#### **189/2024.(XII.17.) képviselő-testületi határozata**

### **Mezőtúr Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2024. december 17-i rendkívüli nyilvános ülése napirendjének jóváhagyásáról**

Mezőtúr Város Önkormányzata Képviselő-testülete - Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés b) pontja alapján - Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 48. § (1) bekezdése alapján – elfogadja a **2024. december 17-i rendkívüli nyilvános ülés** napirendjét.

1. A Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal további működtetésével kapcsolatos döntés meghozatalára  
Előadó: Szűcs Dániel polgármester
2. Mezőtúr Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2025. évi fordulójához történő csatlakozásról, valamint az elektronikus adatbázis használatáról szóló 152/2024. (X.17.) határozatának módosításáról  
Előadó: Szűcs Dániel polgármester
3. A X. utca (Balassa – Tartsay u. közötti szakasz) forgalmi rendjének megváltoztatásáról  
Előadó: Szűcs Dániel polgármester
4. A polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása a 2024. évi LVIII. törvény által módosított, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény alapján  
Előadó: dr. Enyedi Mihály jegyző
5. Az alpolgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása a 2024. évi LVIII. törvény által módosított, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény alapján  
Előadó: Szűcs Dániel polgármester

**A képviselő-testület határozatáról értesül:**

1. Szűcs Dániel polgármester, Helyben
2. Patkós Éva alpolgármester, Helyben
3. dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben
4. dr. Balla Vilmos aljegyző, Helyben
5. Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Osztályai, Helyben
6. Képviselő-testület tagjai, Helyben

**1. napirendi pont****A Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal további működtetésével kapcsolatos döntés meghozatalára**

Szűcs Dániel: A Pénzügyi, Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 5 igen és 3 nem szavazattal, az Ügyrendi, Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság 4 igen és 1 nem szavazattal elfogadásra javasolja a határozati javaslatot a képviselő-testület részére. Jegyző úrnak adom át a szót.

dr. Enyedi Mihály: Ismerteti az előterjesztést. 2025. január 01-jén hatályba kell, hogy lépjen a közös hivatal felállításáról szóló megállapodás. Amennyiben ez nem történik meg, a kormányhivatal részéről fogják kijelölni a székhely településhez csatlakozó kis településeket, továbbá a kormányhivatal fogja megállapítani a közös önkormányzati hivatali megállapodás tartalmát is. Minket ez hátrányosan érintene. A tárgyalások elhúzódtak, az elmúlt 3-4 évben felmerült pénzügyi anomáliákat igyekeztünk kiküszöbölni. A szerződésnél a kis települések hozzájárulását a korábbiakhoz képest lényegesen jobban részleteztük, valamint beépítettünk egy inkasszós jogot Mezőtúr önkormányzata javára.

Szűcs Dániel: Az elmúlt hetekben több tárgyalást is folytattunk a jelenlegi közös önkormányzati hivatali megállapodásban szereplő önkormányzatok polgármestereivel. Az előző évekhez képest egy szigorúbb szerződés készült. Így minél jobban szabályozva lettek a pénzügyi, szakmai feltételek. Az elmúlt években voltak még olyan megállapodások, amelyek nem voltak minden fél számára egyértelműek. Az előző időszakban ezeket átbeszéltük, a szükséges pénzügyi átutalásokat az önkormányzatok meg fogják tenni. A megállapodást elfogadásra javaslom.

Kovács Attila: Miért szeretnénk mi egy olyan társulásban részt venni, ahol a részt vevők még tartoznak nekünk? Amennyiben lehetséges, akkor léptessük hatályba ezt a szerződést, ha a felek a pénzügyi kintlévőségüket rendezik. Meg kell vizsgálnunk azt a kérdést is, mi vezetett idáig. A mezőtúri önkormányzat biztosítja a feltételeket a kis településeken lévő önkormányzatoknak ahhoz, hogy ne kelljen nagy apparátust foglalkoztatniuk a működésükhöz. Ez egy szolgáltatás, melynek díját nem fizették ki. Ezek miért történtek, és hogyan lehetne ezt orvosolni?

Szűcs Dániel: Amikor észrevettem, hogy vannak befizetetlen számlák az kis települési önkormányzatok részéről, akkor én azonnal megkerestem a polgármestereket. Jeleztem számukra, nem tudok eltekinteni attól, hogy ezeket az összegeket ne fizessék ki. 2023-ban csak egy részét egyenlítették ki a tartozásnak. 2024-ben szintén volt egyeztetés, Mezőhék kifizette a fennmaradó összeget. Kétpó és Mesterszállás tartozik még, költségvetésükbe beletették, de az átutalás még nem történt meg. Két településen új polgármester van, ez sem könnyíti meg az elszámolást. Azért

szigorítottunk a mostani megállapodáson, hogy a tartozás állománya ne növekedjék, illetve mielőbb rendeződjön.

dr. Enyedi Mihály: Megoldást kell keresnünk arra, hogy tudjuk azokat a hibákat kiküszöbölni, melyek az előző 5 éves ciklusban felmerültek. Ezért született meg az a megállapodás, amelyet beterveztünk a képviselő-testület elé, ez szolgálja Mezőtúr érdekét is.

Kovács Attila: Nem a mostani szerződéssel kapcsolatban van kifogásom, hanem az eddig történetekkel. Úgy érzem, a korábbi szerződések Mezőtúrnak hátrányokat okoztak, ez most ki is derült. Úgy gondolom, egy lépcsőt kellene beiktatni, amivel kikényszerítjük a tartozások kifizetését. Szerintem az lényegtelen, hogy új polgármester lett, nem velük állunk kapcsolatban, hanem az önkormányzattal. Azt nem értem, hogy halmozódott fel több millió forint. Egy jobb szerződés kötését támogatom, én azt kifogásolom, hogy itt tartunk.

Szűcs Dániel: Megerősíteném, hogy amikor én lettem a felelős az önkormányzat vezetéséért, akkor azonnal intézkedtem ebben a feladatkörben. A költségvetésbe ezért került betervezésre a két kis településnél, valamint ezen időszakhoz köthető, hogy Mezőhék befizette a tartozását.

dr. Enyedi Mihály: Nem a szerződés okoz kárt, hanem az annak be nem tartása. Hangsúlyozom, kárról még nem beszélhetünk, hiszen a tartozást elismerték, visszafizetésére hajlandóság van. Különböző verziókat ajánlottunk a visszafizetéssel kapcsolatban. Ezt januárban letárgyaljuk, ezzel február közepéig végeznünk kell. Történt egy nem fizetés, mi ezt úgy tudjuk leereagálni, hogy a jelenleg hatályos szerződésben azt a biztosítékot - amit úgy hívunk, hogy inkasszó - betettük. A jövőre nézve kiküszöböltük ezt az anomáliát, az eddig felhalmozott tartozásállomány el van ismerve és a fizetés ütemezésének módjáról a közeljövőben meg fog születni a döntés a polgármesterek között.

Rózsa Endre Bertalan: Polgármester úr azt mondta, amikor polgármester lett, azonnal intézkedett. Akkor ez azt jelenti, hogy előtte valaki nem. Jegyző úr azt mondta, hogy ez az anomália, amely létrejött, ezen a jövőben próbálnak változtatni. Tehát mindketten elismerik azt, hogy itt valamilyen mulasztás történt. Fontos, úgy működtessük az önkormányzatokat, hogy az kellően gazdaságos legyen, illetve a körülöttünk lévő kis települések jelentőségét megőrizzük. A feszültség abból adódik, hogy nincs gazdasági forrás.

Szűcs Dániel: Képviselő úr azt mondta mulasztás történt, ha van erre bizonyíték, kérem adja be a szükséges helyre. Semmilyen mulasztás nem történt. Megerősítem, a magam részéről a polgármester kollégák felé a költségvetéshez szükséges intézkedéseket megtettem. Osztályvezető asszonyt kértem terveztesse be, ez meg is történt. Mezőhék kifizette a tartozását, a másik két település még nem. Kérem, ne hozzuk be az országos politikát a jövőben sem, maradjunk a helyi ügyeknél.

dr. Enyedi Mihály: Úgy érzem Képviselő úr, arra akarsz utalni, hogy a házon belül mulasztás történt. Nem mulasztott senki. A kis települések mulasztottak, mert nem fizettek. Ha velünk szemben áll fenn egy tartozás, akkor milyen lehetőségünk van? Fel kell szólítanunk az illetékest, hogy fizessen. Ezt mi megtettük? Igen, megtettük. A jövőben nem fordulhat elő tartozás, mert inkasszálni fogjuk. Mit tehattünk volna, szüntessük be a szolgáltatást? Nekem, mint jegyzőnek, biztosítanom kell négy település vonatkozásában mindazon közszolgáltatásokat, amit egy polgármesteri hivatalnak előír a jogszabály. Mindent megteszünk azért, hogy ezt a megelőlegezett feladat ellátási díjat visszaszedjük. Szeretnénk, ha erre külön önkormányzati támogatást lehetne igényelni, hisz más településen is fennáll ez a helyzet. Ezeket a háttérben mi folyamatosan intézzük és a vége az lesz, hogy vagy így, vagy úgy Mezőtúr hozzájut a pénzéhez.

Rózsa Endre Bertalan: Jegyző úr azt mondta a másik három település mulasztott. Az volna a szerencsés, ha ezt megkeresnénk. Nem azt akarom, hogy fejek hulljanak, de igenis tárjuk fel és abból okuljunk és a jövő szempontjából tudjunk továbblépni.

dr. Enyedi Mihály: Azt is mondtam, hogy a polgármesterek felvették a kapcsolatot, szóban és írásban egyeztettek. Az okulás pedig az, hogy elétek tártuk úgy a szerződést, hogy mi kiküszöböljük a hibalehetőséget. Azt még hozzátenném, hogy a „0” forintot nem lehet inkasszálni.

Szűcs Dániel: A közös önkormányzati hivatalnál meghatározott normatívák vannak a feladatok ellátására. A kis települések esetében adott az önkormányzatoknál dolgozható emberek száma. Azon összeg fölött, ha ők alkalmaznak még dolgozókat, nekik kell finanszírozni. A korábban kötött szerződésben az szerepelt, hogy a Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal köteles ellátni ezt a feladatot, ez megtörtént. Most azon dolgozunk, hogy ami visszajár, azt mielőbb fizesse be a két érintett önkormányzat.

dr. Farkas Csongor: Mekkora összegről van pontosan szó?

Szűcs Dániel: Kétpó és Mesterszállás összes tartozása több mint 60 MFt, 4 évre vonatkozóan.

Rózsa Endre Bertalan: Kérem, készüljön egy táblázat a 60 MFt évre és településre történő lebontásával kapcsolatban. Én most szembesültem ezzel a dologgal először.

Szűcs Dániel: A képviselő-testület által elfogadott költségvetés melléklete tartalmazza. A kért táblázatot a képviselők megkapják. Van-e még hozzászólás? Nincs. Kérem, szavazzunk.

A képviselő-testület 9 igen és 2 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Mezőtúr Város Önkormányzata**  
**190/2024.(XII.17.) képviselő-testületi határozata**

**A Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal további működtetésével kapcsolatos döntés meghozatalára**

Mezőtúr Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország önkormányzatairól szóló, 2011. évi CLXXXIX. törvény 84.§-86.§-ban foglaltak szerint – figyelemmel azt Alaptörvény 32.-cikk. (1) bekezdés 1, pontjára, valamint a 33. cikk (3) bekezdésére- alapján az alábbi határozatot hozza:

A képviselő testület elfogadja a határozat mellékletét képező közös önkormányzati hivatal működtetéséről szóló megállapodást, mely aláírására, valamint a szerződés megkötésével kapcsolatos valamennyi szükséges feladat megtételére felhatalmazza Szűcs Dániel polgármestert.

**Határidő:** 2024. december 18.

**Felelős:** Szűcs Dániel polgármester

**A határozat végrehajtásában közreműködik:**  
*Önkormányzati, Jogi és Fejlesztési Osztály*

**A képviselő-testület határozatáról értesül:**

1. Szűcs Dániel polgármester, Helyben
2. dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben
3. dr. Balla Vilmos aljegyző, Helyben
4. Képviselő-testület tagjai, Helyben
5. Kétpó Község Önkormányzata
6. Mesterszállás Község Önkormányzata
7. Mezőhék Község Önkormányzata

**2. napirendi pont****Mezőtúr Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2025. évi fordulójához történő csatlakozásról, valamint az elektronikus adatbázis használatáról szóló 152/2024. (X.17.) határozatának módosításáról**

Szűcs Dániel: Az Egészségügyi és Szociális Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja a határozati javaslatot a képviselő-testület részére. Ismerteti az előterjesztést és a határozati javaslatot. Van-e kérdés? Nincs. Kérem, szavazzunk.

A képviselő-testület 11 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Mezőtúr Város Önkormányzata  
191/2024.(XII.17.) képviselő-testületi határozata****Mezőtúr Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2025. évi fordulójához történő csatlakozásról, valamint az elektronikus adatbázis használatáról szóló 152/2024. (X.17.) határozatának módosításáról**

Mezőtúr Város Önkormányzatának Képviselő-testülete - Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés b) pontja alapján – figyelemmel a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi. CCIV. tv., 84.§ (4) bekezdés i) pontja, a 85/C.§ bc) pontja, a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007.(III.26.) Kormányrendelet 18.§ rendelkezéseire Mezőtúr Város Önkormányzata 152/2024. (X.17.) képviselő-testületi határozat 2. pontját az alábbiakra módosítja:

„2. Mezőtúr Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a pályázatnak a jelen határozat **1. és 2. számú melléklete** szerinti kiírására és közzétételére az 51/2007.(III.26.) Kormányrendeletben és a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2025. évi fordulójának Eljárásrendje Általános Szerződési Feltételekben foglaltak alapján az alábbiak szerint:

Az „A” típusú pályázat esetén *16 fő* x 15.000 Ft/hó, 10 hónap, azaz két egymást követő tanulmányi félév (a 2024/2025. tanév második féléve és a 2025/2026. tanév első féléve) a „B” típusú pályázat esetén *4 fő* x 15.000 Ft/hó, 3 x 10 hónap, azaz hat egymást követő tanulmányi félév (a 2025/2026. tanév, a 2026/2027. tanév és a 2027/2028. tanév) az ösztöndíj folyósításának időtartama.”

**Határidő:** folyamatos

**Felelős:** Szűcs Dániel polgármester

**A képviselő-testületi határozatról értesül:**

1. Szűcs Dániel polgármester, Helyben
2. Patkós Éva alpolgármester, Helyben
3. dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben
4. dr. Balla Vilmos aljegyző, Helyben
5. Egészségügyi és Szociális Bizottság, Helyben
6. Pénzügyi, Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság, Helyben
7. Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Hatósági Osztály, Helyben
8. Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Gazdálkodási és Adóügyi Osztály, Helyben
9. Képviselő-testület tagjai, Helyben

**3. napirendi pont****A X. utca (Balassa – Tartsay u. közötti szakasz) forgalmi rendjének megváltoztatásáról**

**Szűcs Dániel:** A Pénzügyi, Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 8 igen egyhangú szavazattal, az Ügyrendi, Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja a határozati javaslatot a képviselő-testület részére. Ismerteti az előterjesztést. A lakók először a forgalomlassító küszöb kialakítását kérték, de az egyeztetések során elfogadták a sebességkorlátozó tábla kihelyezését. Szabó Péter osztályvezető és kollégái a jövő évben az egész várost érintően forgalomtechnikai felülvizsgálatot fognak végrehajtani, hiszen nagyon sok utcából jönnek visszajelzések a forgalommal kapcsolatban.

**Rózsa Endre Bertalan:** Köszönöm a képviselő-testület hozzáállását a X. utca aszfaltozásával kapcsolatban. Kérem a lakosokat fogadják el, hogy forgalomlassító tábla kihelyezése történt. Ha elhelyezünk egy ilyen küszöböt, akkor azt vagy felszedik, vagy kritikával illetik. Köszönöm mindenki közreműködését ebben az ügyben, támogatom a határozati javaslatot.

**Szűcs Dániel:** Van-e még hozzászólás? Nincs. Kérem, szavazzunk.

A képviselő-testület 11 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Mezőtúr Város Önkormányzata  
192/2024.(XII.17.) képviselő-testületi határozata****A X. utca (Balassa – Tartsay u. közötti szakasz) forgalmi rendjének megváltoztatásáról**

Mezőtúr Város Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés b) pontja alapján – figyelemmel Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdésére, továbbá a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 34. § (2) bekezdésére – az alábbi határozatot hozza:

Mezőtúr Város Önkormányzatának Képviselő-testülete **X. utca (Balassa – Tartsay u. közötti szakasz)** forgalmi rendjében 30km/h-ás sebességkorlátozást vezet be.

**Felelős:** Szűcs Dániel polgármester

**Határidő:** 2024. december 22.



**A határozat végrehajtásában közreműködik:**  
*Városüzemeltetési Osztály*

**A képviselő-testület határozatáról értesül:**

1. Szűcs Dániel polgármester, Helyben
2. Patkós Éva alpolgármester, Helyben
3. dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben
4. dr. Balla Vilmos aljegyző, Helyben
5. Pénzügyi, Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság, Helyben
6. Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Városüzemeltetési Osztály, Helyben

**4. napirendi pont**

**A polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása a 2024. évi LVIII. törvény által módosított, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény alapján**

Szűcs Dániel: A Pénzügyi, Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 4 igen és 4 nem szavazattal nem támogatta a határozati javaslatot, az Ügyrendi, Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság 3 igen és 3 nem szavazattal nem támogatta a határozati javaslatot. A napirendi ponttal kapcsolatban érintettségem szeretném bejelenteni, de szavazni kívánok. Átadom a szót Jegyző úrnak, kérem tájékoztassa a jelenlévőket.

dr. Enyedi Mihály: Ismerteti az előterjesztést. 2024. december 04-én kaptunk egy levelet, mely tartalmazza, hogy az önkormányzatok vonatkozásában 30.000 fő alatt finanszírozzák a polgármesterek illetményét, ennek mértékéről 2025. január 08-án születik döntés.

dr. Farkas Csongor: A polgármesterek illetményének módosítása törvényjavaslat volt, ezt elfogadták, 81 %-os emelést jelent. Bruttó 2 MFt-os bér lesz, az alpolgármesteri bérral együtt 1.606.000 Ft többletköltséget jelent majd az önkormányzatnak, évente 19,2 MFt. Megnyugtattak, hogy ez az összeg majd finanszírozva lesz. Remélem a költségvetés esetében is hasonlóan bőkezűen bánunk majd a fejlesztésekkel.

dr. Enyedi Mihály: Ezt az emelést a törvény írja elő, mi kötelesek vagyunk végrehajtani. Amennyiben ezt nem tesszük meg, törvényességi eljárást kezdeményeznek ellenünk. Utána a bíróság következik, kötelezik a testületet, meghozza helyette a határozatot és megállapítja ezt az összeget. Jelenleg egy fix összegről beszélünk országos szinten. Mint jogalkalmazó szervként, hivatalként az a feladatunk, hogy ezt az előterjesztést behozzuk a testület elé.

Korcok Anita: Ez az emelés most egyszerre soknak tűnik, de úgy gondolom előző években volt a polgármesteri fizetés méltatlan. A törvénymódosítást a FIDESZ KDNP terjesztette elő, de az országgyűlés 171 igennel és 6 tartózkodással megszavazta. Ehhez a fizetéshez képest az informatikusok is 900.000 – 1.000.000 Ft között keresnek. A két munkakört összehasonlítva azt gondolom méltó lesz ez a fizetés a polgármestereknek.

dr. Enyedi Mihály: Mi folyamatosan nyomon követjük, hogy milyen törvénymódosító javaslatok vannak bent az országgyűlés előtt. Ezzel a tartalommal egy ellenzéki előterjesztés történt, amit utána átvett a kormánypárt és megszavazásra került. A környező települések elfogadták az

illetmény módosítását. Mi vitatkozhatunk, szembe is mehetünk, de ezt írja elő a törvény és ki is lesz kényszerítve.

Szűcs Dániel: Minden egyes évben - a költségvetés tárgyalásakor - azt kértük osztályvezető asszonytól, hogy a hivatali, valamint az önkormányzathoz kapcsolódó intézményi dolgozók bérfelzárkózása legyen az első. Bízom benne, hogy 2025-ben is egy jól látható béremelést lehet végrehajtani.

dr. Farkas Csongor: A méltó szó említése szubjektív dolog, én nem tartom méltónak, hogy ennyi szegény ember él. Remélem, amikor majd az önkormányzati dolgozók béremeléséről beszélünk, akkor is előkerül a „méltó” vagy „méltatlan” kifejezés. Rengeteg olyan ember van Magyarországon, akinek nem méltó ma a fizetése. Kérem, maradjunk a napirendnél, ne térjünk el a tárgytól, most ne beszéljünk a hivatali dolgozókról.

Szűcs Dániel: Képviselő úr te hoztad be azt a témát, hogy a kollégáknak hogy alakul a bérhelyzete. A bizottsági ülésen konkrétan megkérdezted, akkor is reagáltam, azt gondolom itt is reagálok, ezt engedj meg, hogy meghagyjam magamnak. Ez a jövőben is így lesz.

dr. Enyedi Mihály: Bárkit választottak meg Magyarországon polgármesternek, az jelenleg ezen szabályzók alapján fogja kapni a fizetését. Függetlenül attól, kinek milyen véleménye van, ezzel nem tudunk mit kezdeni.

Korcok Anita: Ez a fizetésemelés minden polgármesterre vonatkozik, párhovatartozástól függetlenül. Képviselő úr, te hoztad fel a kollégák béremelését. Remélem a közeljövőben a köztisztviselők bérfelzárkózására is sor fog kerülni.

Rózsa Endre Bertalan: A véleményünket jogunkban áll elmondani. Ha 3,2 % inflációt állapítottak meg, akkor a béremelésnél is ezeket kellene figyelembe venni. Ezzel nem azt mondom, hogy a polgármestereknek 3,2 %-kal emeljék az illetményüket, de ne 81 %-kal. Úgy gondolom ez az összeg nem lesz fedezve. Tehát, hozott erre vonatkozóan egy törvényt a parlament, ellenben nem rendelte mellé a pénzt. Ezt nekünk kell kigazdálkodni. A bruttó bér ebben az esetben 1.767.300 Ft, a költségterítés pedig 265.095 Ft, összesen 2 MFt fölött lesz. Ha ezt a folyamatot valaki végig gondolja, akkor aki ezt a nagy összeget nem támogatja, nem biztos, hogy úgymond a polgármester ellen van. Hanem lehet éppen mellette van. Nem hiszem, hogy a mai világban ez az összeg neki nem kellemetlen.

Szűcs Dániel: A véleményed Képviselő úr tiszteletben tartom.

dr. Farkas Csongor: A tényeket meglehetősen bátran kezelik itt. A régi dolgokkal én nem szeretnék foglalkozni, ami történt egyébként én azt vállalom. Azt szeretném, ha szakmai vitát folytatnánk komoly pénzekről, tények alapján.

Kovács Attila: Jegyző úrnak egy törvényi rendelkezést kell betartani, ezért hozta be ezt az előterjesztést. A képviselőknek jelen pillanatban véleménynyilvánítási lehetősége van. Amikor megválasztották a polgármestert és az alpolgármestert, akkor egyetértés volt a fizetés emelésében. Az akkori bért reálisnak tartottam, a képviselő-testület egyhangúan elfogadta. A törvény az törvény, de ha megkérdeznénk az egyszerű állampolgárt biztosan azt mondanák, ők nem kapnak 81 %-os béremelést. Úgy gondolom ez a mérték aránytalan. Az is kérdés, mögötte van-e teljesítmény? Ezt a fizetésemelést mindenki úgy kapja, hogy nincs mögötte elvárt teljesítmény. A pályázatok esetében látjuk, hogy az előleget vissza kellett utalni, mert nem lett időben elvégezve a munka. Ezért – ha kell, ha nem – a polgármester és az alpolgármester a felelős, a politikai felelősség őket terheli, a

testületet ők irányítják. Én személy szerint nem támogatom az illetményemelést, mert mögötte nincs teljesítmény. Számomra az nem teljesítmény, ha klubokban jól érzik magukat, illetve hogy egy megszólalása sincs az alpolgármesternek. Itt egy várost kellene fejleszteni, hogy ne forduljon elő újabb pályázati pénz visszafizetése.

Szűcs Dániel: 2024-ben nem volt illetményemelés. Amit az alakuló ülésen megszavazott a képviselő-testület az a korábbi illetmény volt. Az idei évben volt egy választás, ahogyan minden településen, attól függetlenül, hogy milyen polgármestert választott az adott település, a lakosság erről szavazott és döntött. A fejlesztési pénzek tekintetében az előlegek visszautalására került sor. Nincs arról szó, hogy a strandon, illetve a konyhán a fejlesztés ne valósulna meg. A tervezési folyamatok, ahogy haladtak előre látható volt, hogy többletköltség bevonása szükséges. A műszaki tartalom felülvizsgálata zajlott le a kollégák részéről. Kérem, tényeket mondjunk, és azokhoz ragaszkodjunk. Tehát a fejlesztési források tekintetében előleg visszautalására került sor, nem pedig a fejlesztési pénzek elvesztéséről beszélünk.

Rózsa Endre Bertalan: A konyhával és stranddal kapcsolatos megyei közgyűlési döntésről Polgármester urat rögtön tájékoztattam, így bőven lett volna idő felkészülni. Mi fontosnak tartjuk az információk megosztását, mert a lakosság joggal várja el tőlünk, hogy a megfelelő véleményeket fogalmazzuk meg.

dr. Farkas Csongor: Amennyiben a projektek megvalósulnak és bejárás lesz, részt kívánok venni, de elmondom majd, hogy nem időben lettek ezek a projektek megvalósítva. Polgármester úr azt mondta ősszel kezdődik a strandberuházás, ez nem történt meg. Ezért politikailag a polgármester és az alpolgármester a felelős.

Szűcs Dániel: Hangsúlyoznám még egyszer, előleg visszautalásáról van szó és nem a beruházások megfiúsulásáról.

Patkós Lajos: Zárszóként mindenkinek áldott, békés adventet kívánok, mely az elcsendesedés időszaka. Magyarországon a polgármesterek 10 %-ka párhovatarozással rendelkező. Egy települést elvezetni rendkívül nagy felelősség, úgy gondolom a béremelést minden polgármester megérdemli, mert megdolgoznak a lakosokért. Mezőtúron több mint 16.000 ember sorsáról kell a polgármesternek – a testület segítségével – döntenie, a várost koordinálnia. Szerintem a városban vannak arra utaló jelek, hogy Mezőtúr fejlődik. Azt látnunk kell, hogy egy 100 főt foglalkoztató cég vezetője többet keres. A polgármesterek illetménye beragadt. A mostani emelés soknak tűnhet, de több éves elmaradás van és a felelősség is nagy. Kérek mindenkit a békesség jegyében folytassuk tovább ezt az ülést.

Rózsa Endre Bertalan: Én is az adventi időszak miatt javasoltam a 4. és 5. napirendi pont levételét. Patkós Lajos képviselő úrral 2022. évben egy nagyon jó fórumot tartottunk, politikától függetlenül. Amiben lehet, mi maximálisan együttműködünk. 2025. január 29-én lesz lakossági fórum, melyre meghívom Polgármester urat is.

Szűcs Dániel: Most a lakosság felé az a kommunikáció, hogy együtt tudunk dolgozni, bízom benne ez hosszú távon is így lesz. Ott leszek a lakossági fórumon.

Kovács Attila: Polgármester úr elmondta, mennyi fejlesztés volt a városban, mennyi mindent tettek, de azt elfelejtette megemlíteni, hogy ezekben mi is részt vettünk. Úgy gondolom, ezeket a dolgokat ne sajátítsák ki saját maguknak. Kérem, ne azt emelje ki Polgármester úr, hogy mi mindenbe belekötöttünk. Úgy gondolom együtt tudunk dolgozni és ezután is együtt fogunk, mert közös célért

küzd mindenki. Itt ebben a béremelés kérdésében nem értünk egyet, de van amiben igen és van amiben nem. Nem a béremeléssel, hanem annak mértékével nem értünk egyet.

Szűcs Dániel: A sikert nem a magaménak tudom, mi egy nagy csapatban, közösen dolgozunk. A kampányidőszakban és ma is azt mondom, hogy az értelmes vitáknak van helye. Amikor ez másba csap át, annak nincs értelme. Azért dolgozom a mindennapokban közösen ezzel a testülettel és a kollégákkal, hogy folyamatosan fejlesszük a települést. Nyilvánvalóan vannak problémák is, azon dolgozunk, hogy ezeket közösen megoldjuk. A 2025. évi költségvetésnél is a dolgozók bérfeljesztése lesz a legfontosabb. Volt egy választókerületi megbeszélés, ahol összegyűltek a polgármesterek és az országgyűlési képviselő is. Átbeszéltük a 2024. év tapasztalatait. Szinte minden polgármester elmondta, hogy a béremelést köszönjük – ezt a parlament elfogadta -, de legalább olyan fontos, hogy mielőbb a köztisztviselők bérét is rendezzék. Van-e még hozzászólás? Nincs. Kérem, szavazzunk.

A képviselő-testület 6 igen és 5 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

### **Mezőtúr Város Önkormányzata**

#### **193/2024.(XII.17.) képviselő-testületi határozata**

**A polgármester illetményének és költségterítésének megállapítása a 2024. évi LVIII. törvény által módosított, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény alapján**

Mezőtúr Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés b) pontja alapján, figyelemmel a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX 64.§ (1), és (2) bekezdéseire, a 71. §. (4) bekezdés f) pontjára, (4a) és (6) bekezdéseire, a 146/M. §-ára, továbbá a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 131. § (1) bekezdésére, a 225/A. §. (1)-(2) bekezdéseire, továbbá a 225/L §. (1) bekezdésére az alábbi határozatot hozza:

1. Mezőtúr Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a felhatalmazó rendelkezésbe foglalt előírások alapján tudomásul veszi, ezekre tekintettel megállapítja, hogy Szűcs Dániel polgármester 2024. október 1. napjától havi bruttó 1.767.300 Ft, azaz havi bruttó egymillió-hétszázhatvanhétezer-háromszáz forint illetményre jogosult.
2. Mezőtúr Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megállapítja, hogy Szűcs Dániel polgármester 2024. október 1. napjától havi bruttó 265.095 Ft, azaz havi bruttó kettőszázhatvanötezer-kilencvenöt forint költségterítésre jogosult.
3. Mezőtúr Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megállapítja, hogy Szűcs Dániel polgármester havi bruttó 5.798 Ft, azaz havi bruttó ötezer-hétszázkilencvennyolc forint idegennyelv-tudási pótlékra jogosult.
4. Mezőtúr Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri dr. Enyedi Mihály jegyzőt, hogy a polgármester illetményével, költségterítésével és idegennyelv-tudási pótlékával összefüggő személyügyi, pénzügyi, és adminisztratív intézkedések megtételéről gondoskodjon.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** dr. Enyedi Mihály jegyző

**A határozat végrehajtásában közreműködik:***Önkormányzati, Jogi és Fejlesztési Osztály***A képviselő-testület határozatáról értesül:**

1. Szűcs Dániel polgármester, Helyben
2. Patkós Éva alpolgármester, Helyben
3. dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben
4. dr. Balla Vilmos aljegyző, Helyben
5. Képviselő-testület tagjai, Helyben
6. Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal, 5000 Szolnok, Kossuth Lajos út 2.
7. Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Önkormányzati, Jogi és Fejlesztési Osztály, Helyben  
Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Gazdálkodási és Adóügyi Osztály, Helyben

**5. napirendi pont**

**Az alpolgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása a 2024. évi LVIII. törvény által módosított, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény alapján**

Szűcs Dániel: A Pénzügyi, Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 4 igen és 4 nem szavazattal nem támogatta a határozati javaslatot, az Ügyrendi, Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság 3 igen és 3 nem szavazattal nem támogatta a határozati javaslatot.

Patkós Éva: Személyes érintettségem szeretném bejelenteni, de szavazni kívánok.

Szűcs Dániel: Ismerteti az előterjesztést. Az alpolgármesteri munka nemcsak abban mérhető, hogy a képviselő-testületi ülésen mihez szól hozzá. Helyettesíti a polgármestert tárgyalásokon, rendezvényeken és mindenben, ami az önkormányzati munkával kapcsolatos. Az ülést a polgármester vezeti, összefogja az előterjesztéseket, tájékoztatást ad. Ezért nem tartom annyira érdekesnek, hogy mikor fog Alpolgármester asszony hozzászólni. Személyében egy olyan alpolgármestere van a településnek, aki jól látja el a rábízott feladatokat és akire számíthatok. A Harmatcsepp Óvoda felújításában végig Alpolgármester asszony közreműködött, illetve a családsegítő és gyermekjóléti központtal kapcsolatos beruházást is ő felügyeli. Köszönöm eddigi munkáját és az alpolgármesteri illetményt a polgármesteri illetmény 80 %-os mértékében javaslom megállapítani. Kérem a képviselő-testületet támogassa ezt.

dr. Farkas Csongor: Ez egy 75 %-os emelés, bruttó 1.625.000 Ft-ra fogjuk emelni, melyben a költségtérítés is szerepel. Ez 1 évben 19,5 MFt, 5 évre 97,5 MFt. Úgy gondolom - egy költséghatékony és takarékos önkormányzatnak a gondolatát és ideológiáját nézve - felesleges a főállású alpolgármester. Az lehetséges, hogy Alpolgármester asszony kiválóan helyettesíti Polgármester urat, de mivel Polgármester úr általában itt van szerintem nincs szükség főállású alpolgármesterre. Javaslom, társadalmi megbízatású alpolgármester legyen.

Szűcs Dániel: Azt gondolom ez a felszólalás méltatlan egy képviselőhöz. Érdekes, hogy amikor képviselő úr a személyed javasoltátok főállású alpolgármesternek az egyeztetéseken, akkor ez nem volt probléma.

Korcsok Anita: Mielőtt Képviselő úr kétségbe vonod Alpolgármester asszony munkáját javaslom tájékozódj arról, hogy milyen munkát végez. Lehet, hogy csendben végzi, de annál hatékonyabban, alázatos, ambiciózus, fáradhatatlan.

dr. Enyedi Mihály: Az alakuló ülésen a testület eldöntötte, hogy főállású alpolgármester legyen.

Kovács Attila: Úgy gondolom a megemelt illetmény aránytalan ahhoz, hogy valakik eljárjanak egész napokat ilyen klubokba. Szerintem sok olyan feladat van, amit el kellene végezni. Ezért a fizetésért több munkát várnék el.

Szűcs Dániel: Azt gondolom Alpolgármester asszony munkája nemcsak abban mérhető, melyet egy-egy klub rendezvény által kitesznek fotóként. Ettől függetlenül ő nagyon komoly, hasznos munkát végez a hivatalban, tárgyaláson engem helyettesít, bizonyos ügyeket ő visz, a továbbiakban is számítok a véleményére. Van-e még hozzászólás? Nincs. Kérem, szavazzunk.

A képviselő-testület 6 igen és 5 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Mezőtúr Város Önkormányzata**  
**194/2024.(XII.17.) képviselő-testületi határozata**

**Az alpolgármester illetményének és költségterítésének megállapítása a 2024. évi LVIII. törvény által módosított, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény alapján**

Mezőtúr Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés b) pontja alapján, figyelemmel a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80.§ (1), (3) bekezdéseire, továbbá a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 225/K §-ára az alábbi határozatot hozza:

1. Mezőtúr Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a felhatalmazó rendelkezésbe foglalt előírások alapján tudomásul veszi, ezekre tekintettel megállapítja, hogy Patkós Éva alpolgármester 2024. október 8. napjától havi bruttó 1.413.800 Ft, azaz havi bruttó egymillió-négyszáztizenháromezer-nyolcszáz forint illetményre jogosult.
2. Mezőtúr Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megállapítja, hogy Patkós Éva alpolgármester 2024. október 8. napjától havi bruttó 212.070. Ft, azaz havi bruttó kétszázötvenkétezer-hetven forint költségterítésre jogosult.
3. Mezőtúr Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri dr. Enyedi Mihály jegyzőt, hogy az alpolgármester illetményével, költségterítésével összefüggő személyügyi, pénzügyi, és adminisztratív intézkedések megtételéről gondoskodjon.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** dr. Enyedi Mihály jegyző

**A határozat végrehajtásában közreműködik:**  
*Önkormányzati, Jogi és Fejlesztési Osztály*


**A képviselő-testület határozatáról értesül:**

1. Szűcs Dániel polgármester, Helyben
2. Patkós Éva alpolgármester, Helyben
3. dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben
4. dr. Balla Vilmos aljegyző, Helyben
5. Képviselő-testület tagjai, Helyben
6. Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal, 5000 Szolnok, Kossuth Lajos út 2.
7. Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Önkormányzati, Jogi és Fejlesztési Osztály, Helyben
8. Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Gazdálkodási és Adóügyi Osztály, Helyben

Köszönöm mindenki munkáját, áldott, békés karácsonyt kívánok. Bízom benne, hogy a 2025-ös esztendő városunk és közösségünk számára sok új lehetőséget és örömteli hírt és fejlesztést fog tartalmazni. A nyílt ülést bezárom.

**K.m.f.**


**Szűcs Dániel**  
polgármester



**dr. Enyedi Mihály**  
jegyző

**Jegyzőkönyv hitelesítők:**

**Korcsok Anita**  
önkormányzati képviselő



**dr. Farkas Csongor**  
önkormányzati képviselő



**Pappné Hodos Ágnes**  
jegyzőkönyvvezető







**Mezőtúr Város Önkormányzat**  
**Képviselő-testületének**  
**jelenléti íve a**  
**2024. december 17-én (kedd) 15<sup>00</sup> órakor**  
**megtartott rendkívüli nyilvános ülésről**

1. Szűcs Dániel	Polgármester	
2. Patkós Éva	Alpolgármester	
3. Dr. Farkas Csongor	Képviselő	
4. Gyuricskóné Horváth Ágnes	Képviselő	
5. Harmat Mihályné	Képviselő	
6. Korcsok Anita	Képviselő	
7. Kovács Attila	Képviselő	
8. Patkós Lajos	Képviselő	
9. Rózsa Endre Bertalan	Képviselő	
10. dr. Siposné Varga Ildikó	Képviselő	
11. Tóth Ádám	Képviselő	

